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additional information, please contact 
Andrew G. Oosterbaan, Chief, Child 
Exploitation and Obscenity Section, 
Criminal Division, United States 
Department of Justice, Washington, DC 
20530, email: admin.ceos@usdoj.gov, 
phone: (202) 514–5780. This is not a 
toll-free number. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

(1) Whether the collection of 
information is necessary for the proper 
performance of the functions of the 
agency, including whether the 
information will have practical utility; 

(2) The accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the collection 
of information, including the validity of 
the methodology and assumptions used; 

(3) How to enhance the quality, 
utility, and clarity of the information to 
be collected; and 

(4) How to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Renewal of a currently approved 
collection. 

(2) Title: Inspection of Records 
Relating to Visual Depictions of 
Simulated Sexually Explicit 
Performances. 

(3) Agency form number, if any: None. 
(4) Affected public who will be asked 

or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. 

Abstract: This is a renewal of an 
existing information collection 
implementing the record-keeping, 
labeling, and inspection requirements of 
28 CFR part 75, accounting for changes 
in the underlying statute made by 
Congress in enacting the Adam Walsh 
Child Protection and Safety Act of 2006. 

Need for Collection 

The information collection documents 
the record-keeping, labeling, and 
inspection requirements for producers 
of visual depictions of actual and 
simulated sexually explicit conduct, 
and the certification regime for the 
exemption from these requirements, in 
certain circumstances, for producers of 
visual depictions of simulated sexually 
explicit conduct and visual depictions 

of actual sexually explicit conduct 
constituting the lascivious exhibition of 
the genitals or pubic area of a person. 
These statutory requirements of 28 CFR 
part 75, codified at 18 U.S.C. 2257 and 
2257A, are designed to ensure that 
visual depictions of sexually explicit 
conduct are produced in accordance 
with laws and regulations, and without 
the involvement of minors under 18 
years of age. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: The Department is unable to 
estimate with any precision the number 
of entities producing visual depictions 
of simulated sexually explicit conduct. 
As a partial indication, the Department’s 
2008 regulatory review, including the 
information collection request and PRA 
Supporting Statement (RIN 1105–AB19), 
cited data collected by the U.S. Census 
Bureau in 2002. Employing the same 
method of analysis, according to data 
collected by the U.S. Census Bureau in 
2007, there were 11,974 establishments 
engaged in motion picture and video 
production in the United States. Based 
on a rough assumption that 10% of the 
establishments are engaged in the 
production of visual depictions of 
simulated sexually explicit conduct, the 
Department estimates that 
approximately 1,974 motion picture and 
video producing establishments are 
required to comply with these statutory 
requirements. (The Department does not 
certify this estimate.) 

Additionally, the statute provides an 
exemption from these requirements 
applicable in certain circumstances, and 
it requires producers to submit 
certifications to qualify for this 
exemption. From March 18, 2009, the 
effective date of the certification regime, 
to the present, the Department has 
received approximately 865 certification 
letters. For the entities that qualify for 
the exemption, the Department 
estimates that it would take less than 20 
hours per year to prepare the biennial 
certification required for the exemption. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: If OMB were to assume that 
3,000,000 visual depictions of simulated 
sexually explicit conduct are created 
each year and that it requires 6 minutes 
to complete the record-keeping 
requirement for each depiction, the 
record-keeping requirements would 
impose a burden of 300,000 hours. If, 
however, OMB were to assume that 
producers of 90% of these depictions 
qualify for the statutory exemption from 
these requirements, the requirements 
would only impose a burden of 30,000 
hours (These estimates were included in 

the Department’s 2008 regulatory 
review, including the information 
collection request and PRA Supporting 
Statement (RIN 1105–AB19). The 
Department does not certify the 
accuracy of these numbers.) 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, Policy and Planning 
Staff, Justice Management Division, 
Department of Justice, Two Constitution 
Square, Room 2E–508, 145 Street NE., 
Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, U.S. 
Department of Justice. 
[FR Doc. 2012–1058 Filed 1–19–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–14–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

[OMB Number 1125–0001] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested: Application for 
Cancellation of Removal for Certain 
Permanent Residents (42A) and 
Application for Cancellation of 
Removal and Adjustment of Status for 
Certain Nonpermanent Residents (42B) 

ACTION: 30-Day Notice of Information 
Collection Under Review. 

The Department of Justice (DOJ), 
Executive Office for Immigration 
Review (EOIR) will be submitting the 
following information collection request 
to the Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. The proposed 
information collection is published to 
obtain comments from the public and 
affected agencies. This proposed 
information collection was previously 
published in the Federal Register 
Volume 76, Number 220, page 70754 on 
November 15, 2011, allowing for a 60 
day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until February 21, 2012. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments and/or suggestions 
regarding the items contained in this 
notice, especially the estimated public 
burden and associated response time, 
should be directed to the Office of 
Management and Budget, Office of 
Information and Regulatory Affairs, 
Attention: Department of Justice Desk 
Officer, Washington, DC 20530. 
Additionally, comments also may be 
submitted to OMB via facsimile to (202) 
395–5806. Written comments and 
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suggestions from the public and affected 
agencies concerning the proposed 
collection of information are 
encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agency’s 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

— Minimize the burden of the 
collection of information on those 
who are to respond, including 
through the use of appropriate 
automated, electronic, mechanical, or 
other technological collection 
techniques or other forms of 
information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection 

(1) Type of Information Collection: 
Revision of a Currently Approved 
Collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Application for Cancellation of Removal 
(42A) for Certain Permanent Residents; 
(42B) and Adjustment of Status for 
Certain Nonpermanent Residents. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Numbers: EOIR–42A, 
EOIR–42B. Executive Office for 
Immigration Review, United States 
Department of Justice. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Individual aliens 
determined to be removable from the 
United States. Other: None. Abstract: 
This information collection is necessary 
to determine the statutory eligibility of 
individual aliens who have been 
determined to be removable from the 
United States for cancellation of their 
removal, as well as to provide 
information relevant to a favorable 
exercise of discretion. 

(5) An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond/reply: It is estimated that 
26,627 respondents will complete the 
form annually with an average of 5 
hours, 50 minutes per response. 

(6) An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 
149,405 total annual burden hours 
associated with this collection annually. 

If additional information is required 
contact: Jerri Murray, Department 
Clearance Officer, United States 
Department of Justice, Justice 
Management Division, Policy and 
Planning Staff, Two Constitution 
Square, 145 N Street NE., Room 2E–508, 
Washington, DC 20530. 

Jerri Murray, 
Department Clearance Officer, PRA, United 
States Department of Justice. 
[FR Doc. 2012–1056 Filed 1–19–12; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–30–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives 

[OMB Number 1140–0031] 

Agency Information Collection 
Activities: Proposed Collection; 
Comments Requested; Records of 
Acquisition and Disposition, 
Registered Importers of Arms, 
Ammunition and Implements of War on 
the U.S. Munitions Imports List 

ACTION: 30-Day notice of information 
collection. 

The Department of Justice (DOJ), 
Bureau of Alcohol, Tobacco, Firearms 
and Explosives (ATF), will be 
submitting the following information 
collection request to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995. 
The proposed information collection is 
published to obtain comments from the 
public and affected agencies. This 
proposed information collection was 
previously published in the Federal 
Register Volume 76, Number 220, Page 
70758, on Tuesday, November 15, 2011, 
allowing for a 60 day comment period. 

The purpose of this notice is to allow 
for an additional 30 days for public 
comment until February 21, 2012. This 
process is conducted in accordance with 
5 CFR 1320.10. 

Written comments concerning this 
information collection should be sent to 
the Office of Information and Regulatory 
Affairs, Office of Management and 
Budget, Attn: DOJ Desk Officer. The best 
way to ensure your comments are 
received is to email them to 
oira_submission@omb.eop.gov or fax 
them to (202) 395–7285. All comments 
should reference the eight digit OMB 

number for the collection or the title of 
the collection. If you have questions 
concerning the collection, please 
contact William Majors, 
William.Majors@atf.gov, Firearms and 
Explosives Import Branch, 244 Needy 
Road, Martinsburg, West Virginia 25405. 

Written comments and suggestions 
from the public and affected agencies 
concerning the proposed collection of 
information are encouraged. Your 
comments should address one or more 
of the following four points: 
—Evaluate whether the proposed 

collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the agency, including 
whether the information will have 
practical utility; 

—Evaluate the accuracy of the agencies 
estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

—Enhance the quality, utility, and 
clarity of the information to be 
collected; and 

—Minimize the burden of the collection 
of information on those who are to 
respond, including through the use of 
appropriate automated, electronic, 
mechanical, or other technological 
collection techniques or other forms 
of information technology, e.g., 
permitting electronic submission of 
responses. 

Summary of Information Collection 
(1) Type of Information Collection: 

Extension of a currently approved 
collection. 

(2) Title of the Form/Collection: 
Records of Acquisition and Disposition, 
Registered Importers of Arms, 
Ammunition and Implements of War on 
the U.S. Munitions Imports List. 

(3) Agency form number, if any, and 
the applicable component of the 
Department of Justice sponsoring the 
collection: Form Number: None. Bureau 
of Alcohol, Tobacco, Firearms and 
Explosives. 

(4) Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: Business or other for- 
profit. Other: None. 

Need for Collection 
The records are of imported items that 

are on the United States Munitions 
Import List. The importers must register 
with ATF and file an intent to import 
specific items as well as certify to the 
Bureau that the items were in fact 
received. The records are maintained at 
the registrant’s business premises where 
they are available for inspection by ATF 
officers during compliance inspections 
or criminal investigations. 
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